



筑起大防控 落实严管控 实现强保障 方岩以“严细密”构筑防疫“大屏障”



核酸检测



助企帮帮团 入企宣传



慰问执勤人员



检查超市防疫情况

细：浸润式 清单式 举措 营造抗疫浓厚氛围

疫情防控形势严峻，大家非必要不要离永。从中高风险地区过来的朋友，一定要主动向我们反映，不能隐瞒。最近，方岩镇镇村干部、党员代表、联防队员、民兵队伍共同组成安全检查组，深入沿街店铺、农村巷道、租赁住房等场所，开展防疫、消防双检查。

明白明白，我们一定全力支持配合。排查走访中，大伙对于这样的唠叨，都表示十分理解。

企业的防疫宣传工作也随之提上了日程。这几天，方岩镇联企干部吕岱传和助企帮帮团成员每天都会到方岩包装有限公司打卡。我和帮帮团找出好几个问题，逐一记录并跟踪整改情况。吕岱传说，防疫不是一时之举，而应是安全生产的重要一环，必须建立常态化机制。

除了宣传解读防疫形势政策，监督落实防疫责任外，助企帮帮团还承担着包括指导企业加强员工管理、稳定员工队伍，帮助企业妥善安排员工的食、宿、行，加强员工心理疏导和关心关怀，切实保障员工生产生活安心，收集整理企业在生产中的困难，协调力量帮助企业解决急难愁盼问题，做好企业服务其他工作的职责。

防疫告知单被一一张贴上墙，各村广播每日循环播放疫情防控指南，综合行政执法车走街串巷时时巡逻。在方岩镇，防疫宣讲方式丰富多彩。12月3日以来，该镇联动数级力量，以多手段、不间断的工作方针，对商超、药店等人员密集场所开展浸润式宣传，引导各密集场所自觉落实防疫措施，群众遵守防疫规定；对网吧、KTV等重点场所开展清单式整改，要求各重点场所服从防疫大局，自觉整改。

截至目前，该镇共发动各方人员2000余人，张贴宣传海报6500余张，疫情防控宣传率100%。检查超市160余家次，药店80余家次；关停镇内网吧、足浴等公共场所82家，完成人员排查近37000余人。

数据+实战+服务，让方岩镇以微管理实现了强保障。该镇精准开展一询三查（电话问询，查居住地，查健康码、行程码，查核酸检测报告），及时反馈核查信息，实现了让数据多跑腿、群众少跑腿。联合卫生院、行政执法等部门，完成26个行政村及10家机关企事业单位核酸检测演练，参加演练2000余人，以练代战提高疫情防控工作人员的科学组织能力和应急处置能力，为应对疫情风险积累实战经验；密切关注群众生产生活安全，同步开展消防安全等工作检查，为家庭困难、缺少防疫条件的人员送上防疫物资、生活物资，为存在安全隐患的困难群众进行消防安全整改，累计帮助困难群众70余户，帮助民众安心抗疫。

据悉，接下来，方岩镇还将继续上下齐心协力，以守土有责、守土担责、守土尽责的责任担当，携手行动、共同战疫，为守护平安永康贡献一份力量。

12月11日以来，方岩镇统一部署，调动辖区内派出所、市场监管所、行政执法中队等下属单位，聚集党员干部、民兵队伍等一切力量，统筹开展疫情防控、消防安全工作。在此过程中，该镇全体人员迅速行动，按照严、密、细工作要求推进，以白+黑执行模式落实，全面织牢疫情防控安全网。

融媒记者 应柳依

严：1233 工作法实现全员联动

疫情就是命令，防控就是责任。接到疫情防控指令后，方岩镇第一时间召开了相关会议，要求党员干部全体行动，抓宣传提力度、抓行动落实效、抓整改除隐患，做到防疫消防两手抓、两手紧，切实保障群众安全。

号令一出，动若风发。连日来，方岩镇将镇域范围内26个行政村划分为134个微网格，建立镇党委政府各工作片、联村干部、网格员的四级网络综合防疫体系，以1233工作法高质高效推进疫情防

控工作：日间，新成立的一支信息核查小组督促联村干部、网格员按时行动，分别在上午、下午完成两轮清零。夜间，该镇镇、村各组建三个值班组轮班值守，确保24小时随时响应。每日一律在核查群、打卡群及班子工作群进行三次汇报，确保件件有着落，事事有回音，营造上下一盘棋，全员动起来的工作态势，实现疫情防控上情下达，全员联动，高速高效。

同时，该镇组建镇、村、企三级微

信战疫塔群，推动防疫作战全覆盖。通过干部扫楼、扫街等形式，对村、企业等区域组织纵向细分最小单元，构建三级单元组织体系，实现防疫信号一键到底。一级单元主要指镇疫情防控指挥部综合协调组和10个工作专班，二级单元主要指各行政村联村干部和全体村民，三级单元主要指方岩新区、派溪镇区、派溪工业功能分区责任干部和各企业主、店主等。三级单元层层细分，覆盖范围逐级铺开，形成纵向到底、横向到边的云上组织覆盖网。

密：四色 管控机制形成闭环管理

全体机关干部要将全员核酸检测工作流程与步骤了然于心，做好村级核酸检测的指导员、监督员，同时，全镇各行政村监测点都要组织一次核酸检测演习，确保核酸检测高质高效完成。12月11日下午，在方岩镇集散中心广场核酸检测演练现场，该镇党委书记周建伟再三强调了疫情防控工作的必要性和紧迫性。

12月11日至12日，该镇启动了镇、村两级核酸检测演练。演练完成后，各村联系领导、联村干部全员下沉，立即召集村两委干部到各核酸检测演练示范点开展村级核酸检测演练工作，指导各村熟悉演练环节，切实把核酸检测工作预演效果落到实处。

微排查，落实严管控，形式不能流于表面。据悉，方岩镇通过有效整合全体机关干部、派出所、行政执法、民兵骨干等力量，以到户、到人、到位工作要求，对重点地区来永返永人员进行地毯式摸排，做到底数摸清，人员查明。其中，特别启动了疫情防控重点人员四色管控机制，将各工作片及工业功能分区内纳入管控人员进行红、橙、黄、蓝四色分类标记、分层施策，设置重点人员管控四色图。四色管控图根据疫情变化每日调整四类重点人员管控举措，特别是针对红色人员，要求责任人落实早、中、晚三次询问，关注行程轨迹、关注健康状况，早晚两次汇报管控情况工作要求，不仅实现一图浏

览实时掌握全镇人员动态，同步保障精密管控、闭环管理。

令人暖心的是，当党员干部冲锋在一线之时，粉色马甲也积极助力不缺位。你们守护我们的安全，我们温暖你们的寒夜。疫情防控很危险，你们也一定做好防护啊。12月16日晚上8时30分，身着粉色马甲的方岩镇妇联、胡周村妇联干部带着爱心饼、羹冒雨来到东永高速方岩出口慰问执勤工作人员。

粉色马甲的助力之举带动了来自两头门、下宅、岩下等11个村的相继加入，不断壮大了这支爱心送餐队伍。抗疫路上，正是有了党员群众的踊跃参与，使得该镇拉上了一条既严密又暖心的管控警戒线。